



小记者观影活动 资料图片

新华区新程街小学“红娃娃学用典”系列活动启动

本报讯 9月14日上午,在新华区新程街小学的升旗仪式上,该校启动了“红娃娃学用典”系列活动,旨在传承经典,让学生沐浴在传统文化中健康成长。

据了解,“红娃娃学用典”中的“典”是经典,更是典故,是中国经史典籍当中的华章佳句,该校不仅对这些中华优秀传统文化的精髓进行精准的阐释,而且赋予了新的时代内涵。

该校政教处主任郭萌萌在启动仪式上讲到,本学期政教处特选了一部分典故,并把诗词的内涵与小学生的学习生活实际相结合,每周由提前指定的学生演讲,通过学生在国旗下演讲的方式传播给大家。她希望,全校学生做一个好听众,认真听,勤思考,学好名言典故,在经典的陪伴下成长。

在当天的升旗仪式上,该校校长梁晓力还为省“读优秀报刊 学抗疫先锋”主题学习暨知识答题活动中获奖的学生及教师颁奖,并说:“文化自信是一个国家、一个民族发展中更基本、更深沉、更持久的力量。我们的文化自信和中华优秀传统文化密切相关。学生要从学习用典开始,从认识中华优秀传统文化开始,迈出人生第一步!”

(王红梅)

小记者观影活动启动啦

本报讯 秋季开学已经半个多月了,为丰富小记者的业余生活,由平顶山日报社教育中心联合环球影剧院推出的小记者

观影活动也已启动。

小记者们,在紧张的学习之余,看一场电影放松一下吧。

据了解,小记者观影券是和小记者证同时发放的,观影次数为12次,家长陪同观影可享受购票优惠。除了近期热播

电影《八佰》外,其他影片均可免费观看,注意事项请查看观影卡。

(王红梅)

卫东区雷锋小学社团招募新生

本报讯 近日,笔者从雷锋小学东校区了解到,在近日的该校社团招募中,500多名新生分别加入11个社团。

据了解,雷锋小学东校区共有11个社团,分为两大类,分别是艺术社团和体育社团。艺术社团有舞蹈社团、书法社团、葫芦丝社团、合唱社团等。体育社团有跆拳道社团、排球社团等。每周一下午第三节课是社团活动时间。

该校政教处主任兼少先队大队辅导员蔡超告诉笔者,新学期的社团招募主要针对一年级新生。社团是学生的第二课堂,学生根据自己的兴趣、爱好、特长选择自己喜欢的社团,社团成员由于共同的兴趣和爱好聚集在一起,在老师的指导下,共同进步,共同成长。

(王红梅)

小记者秋季作文培训本周开课

本报讯 6月以来,平顶山日报社教育中心推出的小记者作文培训受到很多小记者及其家长的好评。根据家长的建议,小记者秋季作文培训将在

本周六、日开课,小记者可以通过“鹰城小记者”微信公众号报名参加。

据了解,小记者秋季作文培训依然由专业老师授课。每

周一个主题,分年级授课,由授课风格不同的老师主讲,两节课连上,现场完成习作,给小记者带来与众不同的学习体验。

本次作文培训时间为9月19日、20日(每班限25人),培训地点在平顶山市建设路与开源路交叉口向北50米路西广源宾馆7楼。

(王红梅)

课程安排

9月19日上午	二年级课程	9:00-11:00 (作文入门)
9月19日下午	三年级课程	3:00-5:00 (叙事作文)
9月20日上午	四年级课程	9:00-11:00 (创新写作)
9月20日下午	五年级课程	3:00-5:00 (灵感创作)

湛河区沁园小学再现拾金不昧好学生

本报讯 9月16日,市民王女士专程赶到湛河区沁园小学,当面感谢拾金不昧的小学生李子韩。

“真是说不出的感激,本来我都不抱希望了,没想到接到民警电话,钱包找到了,而且东西没少。”9月16日上午,笔者在沁园小学见到了失主王女士。王女士说,9月14日,她到沁园小区找一位朋友,吃过午饭发现钱包不见了,钱包内有现金2000多元、4张

银行卡、身份证等。当时特别担心银行卡被盗刷,但当天去过的地方多,钱包怎么丢的她没印象了。当天下午4点多,王女士接到轻工路公安分局交警巡防大队打来的电话,请王女士前往交警巡防大队认领丢失的钱包。挂断电话后,王女士立刻去认领,并和出警民警余奎林一起到沁园小学向捡到钱包的学生李子韩致谢。

李子韩是该校三(3)班学生。9月14日中午放学后,李子

韩走到沁园中路与东风路交叉口附近时,发现路边有一个棕色的钱包。他捡起钱包询问附近的几个人,没有人表示是自己的。后来,他借了手机拨打了报警电话,并一直站在原地等到民警过来,把钱包交到民警手中。

随后笔者又电话联系到了余奎林。余奎林告诉笔者,当天中午11点半左右,有个小学生报警捡到钱包。他接警到了现场后,看到拿着钱包的李子韩,清点

财物后,通过多种途径终于联系上了失主。

沁园小学校长薛宇说,该校一直以来非常重视德育工作,培养了一批优秀的毕业生,涌现了一个又一个拾金不昧的好学生。2018年该校学生李佳露将捡到的5000多元现金归还失主,被共青团湛河区、湛河区教体局等单位评为“拾金不昧好少年”。

(王红梅)

新华区蓝天小学开展节约主题教育活动

本报讯 为了让学生从小树立节俭意识和粮食危机意识,培养学生勤俭节约的良好美德及健康饮食习惯,9月14日,新华区蓝天小学开展了“厉行节约,反对浪费”的主题教育活动。

在主题班会上,各班班主任通过课件素材,利用视频、图像、文字以及案例的形式,潜移默化地教育学生继承勤俭节约的优良传统,从爱惜每一粒粮食、珍惜每一滴水、节约每一度电做起,从自身做起,拒绝舌尖上的浪费,用点滴努力营造节约光荣、浪费可耻的氛围。学生们在老师的引导下各抒己见,畅谈如何厉行节俭,并郑重宣誓:做勤俭节约的践行者。

蓝天小学通过一系列的宣传教育活动,将节约粮食的种子深植每一个学生的心中,让勤俭节约成为每一个学生的自觉行为。

(王艳红)